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H.AYUNTAMIENTO HOPELCHEN 2021-2024

CAMPECHE

GOBIERNO DE TODOS

TESORERIA MUNICIPAL

Cuarto trimestre
Municipio de Hopelchén
Indicadores de Resultados
Del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2021
Indicador Formula Resultado Parametro
$23,425,317.18 + $279,315,384.87 / a) Positivo = igual o
08.- RESULTADO ((Saldo Inicial + $277,635,910.17 mayor a 1
FINANCIERO Ingresos Totales) / 1.09%
Gasto Total) Se cuenta con un nivel Positivo de b) No aceptable =
equilibrio financiero en la menor a 1
administracién de los recursos.
09.- PROPORCION $171,764,329.09 / $277,635,910.17
DEL GASTO (Gasto corriente / 61.86%
CORRIENTE Gasto Total) El gasto corriente representan el i
SOBRE EL GASTO 61.86% del gasto total.
TOTAL
10.- PROPORCION
DE LOS (Servicios $68,880,224.52/ $171,764,329.09
SERVICIOS 9
PERSONALES Pers&::rarilzsigasto Losservicios personales representan 40:10%
S/IGASTO el 40.10% del gasto corriente
CORRIENTES

Informacion emitida por el sistema de Contabilidad SAAGC.NET versién 2.1.1.1.
Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y
responsabilidad del emisor.
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ESMERO

CHENERO

H.AYUNTAMIENTO HOPELCHEN 2021-2024

i CAMPECHE

' GOBIERNO DETODOS

TESORERIA MUNICIPAL

Cuarto trimestre
Municipio de Hopelchén
Indicadores de Resultados
Del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2021 ,
Indicador Formula Resultado Parametro
$11,017,805.54 / $3,493,169.87 a) Positivo = mayor
de 1.1 veces
: ; Se dispone de 3.15 de activo b) Aceptable = de
01.- LIQUIDEZ gzgil\\/lg g;:gﬁ::::ee)/ circulante para pagar cada $1.00 de 3.15 1.0a 1.1 veces
obligaciones a corto plazo. c) No aceptable =
menor a 1.0 veces
Por lo que se cuenta con liquidez.
($11,017,805.54 /-$3,493,169.87 a) Positivo = mayor
( (Activo Circulante ) 1 $3,493,169.87 a35%
02.- MARGEN DE | - Pasivo Circulante) 215.40%
SEGURIDAD / Pasivo Se cuenta con un nivel positivo de wh il b) Aceptable = de
Circulante) margen de seguridad para solventar 0% a 35%
contingencias c) No aceptable =
menor a 0%
03.- PROPORCION ($3,493,169.87 / $9,445,526.72) a) Positivo = mayor
% o igual a 50%
Dk FASIVO A (Pasivo Circulante / | Este resultado indica que el o b) No aceptable =
CORTO PLAZO : 3 s 36.98% S
SOBRE EL Pasivo Total) financiamiento a largo plazo menor a 50%

PASIVO TOTAL predomina respecto al pasivo a corto

plazo.
$9,445,526.72 / $97,037,609.44 a) Positivo = mayor
: a 35%

04.- SOLVENCIA (iits'c’:;g’g')’ Se cuenta con un nivel positivo de 9.73% | b) Aceptable = de
solvencia para cumplir con sus 0% a 35%
compromisos a largo plazo c) No aceptable =

menor a 0%
$14,553,397.28 / $279,315,384.87 a) Positivo = mayor
. : o igual a 50%
osglﬁx;g‘éwm (:ngresos $r‘:p|'03/ Con este resultado se carece de 8.47% b) No aceptable =
ngresos Totales) autonomia financiera ya que se menor a 50%
depende del 8.47% de recursos
externos
06.- AUTONOMIA $14,553,397.28/ $171,764,329.09 a) Positivo = mayor
% al 55%
P AI;{I/TACTJCE!E:TRAEL (Ingresos Propios / | El gasto corriente es cubierto en un 524% b) Aceptable = 45%
GASTO Gasto Corriente) 5.24% con recursos propios, por lo et al 55%
CORRIENTE cual se cuenta con un nivel NO c) No aceptable =
aceptable de autonomia financiera, menor al 45%
para cubrir su gasto corriente..
07.- REALIZACION $264,761,987.59 / $99,490,626.08 a) Positivo = mayor
DE INVERSIONES, X al 70%
SERVICIOS Y (%Et‘sm de capttal/ | se cuenta con un nivel positivo de 266.11% | b) Aceptable = 60%
BENEFICIO ros Ingresos) | iversion. al 70%
SOCIAL c) No aceptable =
menor al 60%




